

Галина Долгих



Галина Долгих – человек с поэтическим ощущением реальности и обостренным чувством истории. Она родилась в Первоуральске, окончила Свердловский государственный университет им. Горького. Немалую часть времени между этими двумя событиями жила в деревне Ожгиха, которую и поныне любит с беспредельностью, сравнимой с уральскими просторами.



*Я Петербург люблю
Петром взлелеянный,
Воспетый Пушкиным
И Росси возвеличенный,
Я Петербург люблю Рылеева
Как город чести,
город рыцарства!*

Пушкину

*Любил, метался и страдал,
Негодовал и восхищался,
Он был, он жил, он есть.*

*Он весь во всех и в каждом он остался,
И свет души и мысли торжество,
И пламень сердца и величье чести!*

*Он – это мы! Россия – это он!
А значит, Пушкин в нас,
И значит, мы с ним вместе.*





...Опустелых парей тумана
И березок отраг золотой
Яблок хруст, ароматов волна,
Воздух густо настоян росой...



Ожгиха

*Вьюга пела и плясала
И стучала мне в окно!
И в снежки со мной играла,
серебро с небес бросала
и на крышах танцевала
вальсы с вихрем!*

*В домино
ночь костяшками стучала,
всё ей было мало, мало-
звона, грохота и шума.
Чтобы люди не заснули
И Земля чтоб не заснула
выла волком, ухала совой!..*

*Я кутру вдруг так устала, что затихла,
задремала
И сугробным одеялом
Вся закрылась с головой.*